

市直事业单位招聘今起报名

研究生年龄放宽到40岁, 博士可不参加公开招聘考试

本报7月17日讯(记者董传同 通讯员牟永来) 17日,记者从德州市人力资源和社会保障局获悉,2011年德州市直事业单位向社会公开招聘470名工作人员,网上报名时间为7月18日-23日。今年招聘应届硕士博士

年龄放宽到40周岁;符合条件的博士生,可审批后直接聘用,不参加公开招聘考试。

2011年应届和择业期内全日制普通高校本科及以上学历毕业生不限户籍,应届毕业生限德州生源,其他人员应聘须具有德州常住

户口。人社局相关负责人介绍,今年事业单位招聘依然有着一定的户籍限制,但是对于个别特殊技能岗位招聘急需,紧缺专业人才不限户籍。记者在招聘简章上看到,公开招聘特殊技能人员的岗位共有15个,招聘工作人员

36名。

与往年相比,今年招聘进一步拓宽了选人用人范围,应届硕士博士年龄放宽到40周岁。今年市直事业单位招聘拟招聘博士生29人,符合条件的博士学位研究生应聘市直事业单位,经用人单位

及其业务主管部门考核合格后,可报经市组织人社部门审批后直接聘用,不参加公开招聘考试。

网上报名从18日上午9点开始,23日下午4点结束,报名请登录德州市人力资源和社会保障局门户网站、德

州市人事考试网。

公共科目笔试时间为7月30日。今年的变化是,结合招聘岗位特点,公共科目考试类别进行了调整,增设公安类岗位考试,同时将公共管理类考试内容进行了更新,去除了行政职业能力测试内容。



书店“热”了

17日,家长们纷纷带着放暑假的孩子到书店看书,书店里既爽快又可以让孩子沐浴在书海中,一举两得。

本报记者 徐乐静 摄

学校操场暑假多“闭门谢客”

市民呼吁对外开放,教育部门称提倡开放

本报7月17日讯(记者高倩倩) 眼下,各中小学校均已进入暑假时间,各学校操场处于闲置状态,近日本报新闻热线2600000接到不少市民电话称,学校操场能否在暑假对外开放,也能多一些活动场所。

“想找个踢球的地方都不好找。”17日,毕业于德州五中的小刘告诉记者,他平常很喜欢足球,中考结束后,也常想和同学一起来踢球,但每次找场地都很麻烦。

17日,记者走访了市区多家中小学校了解到,学校操场暑假期间均不对外开放。“操场不让外人进。”建设街小学门卫处的闫先生告诉记者。记者在实验小学操场看到,因为正值暑假期间,操场上空无一人,当记者询问暑假期间能否过来打篮球时,工作人员给出了否定回答。

记者在采访中了解到,学校操场不对外开放,多是因为安全因素和操场维护等。“学校都放假

了,按说学生的安全问题就交给家长了,若在学校玩出了问题,安全责任不好说。”一名不愿意透露姓名的初中教师告诉记者。

记者就学校操场能否对外开放一事咨询了德州市教育局相关工作人员,“提倡各学校操场在暑假期间对外开放,方便市民活动,但管理起来难度很大。”工作人员表示,暑假期间校园安全及对操场的维护管理,都是限制学校操场暑假对外开放的原因。

待业大学毕业生谎称名师暑期办班

本报7月17日讯(记者董传同 通讯员张新东 卢玲) 本想找个好老师给孩子暑期补课,没想到聘到的“名师”竟然是个待业的大学毕业生。近日,临邑县的金女士被虚假宣传“自己是名师”的刘某忽悠,好在此事经工商调解,金女士要回了班费且得到了100元的赔偿。

14日,金女士来到临邑县12315申(投)诉举报中心投诉。金女士诉称,暑假想给孩子找一位名师补课,结果聘请的老师竟是个待业的大学毕业生。接到投诉,临邑工商执法人员立即与被举报的刘某取得联系,经调查,刘某是2009年毕业的大学生,两年来一直

没找到工作,每逢寒暑假,便组织几个同学开办培训班。看到别的培训班打出“专家”、“名师”等内容的广告对招生十分有效,刘某也自称是临邑县一中具有丰富教学经验的“名师”,以此招揽学生。

临邑县工商执法人员对刘某进行了批评教育,刘某认识到自己的错误,如数退还班费,并给予金女士100元的补偿。

针对暑期教育培训市场混乱的情况,临邑县工商局7月起组织开展暑期培训广告专项整治,严查利用虚假违法广告欺骗学生的行为。截至目前,已清理培训广告77件,查处虚假招生广告9则。

小区居民私拉通信线路

专业人士提醒,线路外露存在安全隐患

本报7月17日讯(记者徐乐静) “我们小区很多单元楼上的线路都是露天的,很乱很不安全。”17日,市民王女士拨打本报新闻热线2600000反映。据王女士说,她住的是老小区,小区里很多居民自己拉电话线、网线,而且这些线路都安装在室外。

17日上午10时许,记者来到王女士所住的小区。记者在小区里走了一圈,发现不少单元楼上方有很多线路交错在一起。“各家各户自己私自安的线。”正在散步的李先生告诉记者,这些线大多是小区里的居民自己安的。

“这是网线,我们自己拉过来用的。”小区居民李女士说,为了方便孩子上网,她家专门拉了网线。“夏天雨水比较多,这些线

路都是露天的,一旦发生危险怎么办?”当记者提出这个问题时,李女士表示并没有想那么多。

已经进入雨季,且时而有打雷闪电的情况出现,不少旧小区都有电线外露的情况,针对这些现象,记者咨询了雷电防护中心韩主任,他告诉记者,电线裸露在外十分不安全,尤其在雨天,一旦漏电会危及居民的人身安全。

“一般规定外露的电线七八年得更换一次,必须注意维护。”韩主任说,根据相关规定,现在新建的小区不允许电线外露,而是要将电线埋在地下或墙里。韩主任提醒,为了确保安全,小区居民不要因为一时的方便而私拉电线,尤其是外露的电线。